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Bapuast Ne 10

1) U3 mocienoBatensHoCTH dncen 1, 2, 7 HayJdady BEIGHPAIOTCS IBa WHCTA.
KakoBa BepOATHOCTb TOTO, UTO OHO H3 HIIX MeHbIIe K , a apyroe Gombite K . rae
1<k <n — mpomssoTsHOe MeToe wICT0?

2) Ha otpeske OA mmumer L Hayz[a’lly nocTapTens aBe Toukn B u C . Haittn
BEPOATHOCTH Toro, uTo AmmHa otpeska BC wempme L/2.

3) JIBa GackeTGONHCTA IeTAlOT IO TPH GPOCKA MIIOM B KOP3HHY. BeposTHOCTH
TIoTaJaHHsA MAYa IPH KakI0M Opocke paBHBI cooTBeTcTBeHHO 0.6 1 0,7. Haiitu Be-
POSTHOCTB TOTO, YTO Y NepBoro GackeTdomucTa OyaeT Goiplle MoNMalaHHil, ueM y
BTOPOTO.

4) JIuTbe B GONBAHKAX IOCTYIAeT H3 IBYX 3aTOTOBHTEIBHBIX IIEXOB: 65 % H3 Iep-
Boro i 35 % — co BToporo. IIpu 3ToM MaTepHal IepBoOro Iexa nmeet 15 % Opaka,
a BTOporo — 25 %. HaliTH BeposATHOCTH TOTO0, UTO OJHA B3ATas Hayrajx 0olIBaHKa
Ge3 med)eKToB.

5) B mapTun u3 12 gertaneii mMeeTcs 3 GpaKkoBaHHEIX. M3 MapTHH cIydailHBIM 00-
pa3oM u3BIedeHsl 3 geTaqu. COcTaBUTh A paclpeneneHHs UHcIa J00poKadecT-
BEeHHBIX JeTaleil cpen 0ToOpPaHHBIX.

6) CTpenoK MPOM3BOINT 7 BHICTPEIOB IO PA3THYHBIM MHIIEHSM, IIPHYEM BBICTpe-
JIBI 11O KasKJIOIl MUIIEHH TIPOH3BOATCA [0 IIePBOTO NOMANaHus B Hee, [0CTIe Yero
BBICTPE/TBI MPOH3BOAATCA II0 CIedyromell MUIIeHH. BeposATHOCTh MONaTaHNs MpH
KakJI0oM BeIcTperne paBHa 0,5. HaiiTu aucnepcHro diciaa HopaKeHHBIX MHIIeHell.

7) TIIOTHOCTD BepOSTHOCTH HEMPEPHIBHOIT CTyqaiiHOM BeTHIIMHbl X HMeeT BUI:

ax+ax’, 0<x<2,
S(x)=

0, B OCTAlIBbHBIX CIy4asdX.
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a) Haiitn 3HaveHne mapameTpa d . G) IlocTponts rpaduk (YHKIHI pacHpenene-
mng F(x). B) Haittn M (X), D(X) u 0(X). r) HaifTu BeposTHOCTB ToroO,
qTO CiTyvaiiHas BemmauHa X MpHMeT 3HaueHns u3 mHTepBana (—0,5; 1,5).

8) Haiitn MaTeMaTIrdeckoe OKHIAHIe I JHCIEPCHI0 HOPMATbHO pacmpeIeleH oI
clyuaiiHoit Bemmummel X ., ecim  msBectHo, uto P{X <0}=02 n

P{X >3} =015 IocTpouTs KpHBYIO pachpeleTeHHs H HAMTH ee MAKCHMYM.




